
اليوم : ………………  
التاريخ : ……………  

واسعدتم صباحاً
يا أصدقاء الصباح 

🧡



اسئلة البناء 

ذهب ستون في المائه من طلاب الصف الأول متوسط في مدرسة حسان بن 
ثابت في زيارة إلى المتحف ، وكان عدد الطلاب المشاركين في الزيارة ٩٠ 

طالباً  

افترض أن ٣٠ ٪ من طلاب الصف الأول متوسط ذهبوا إلى زيارة حديقة 
الحيوان بدلاً من زيارة المتحف ، فكم طالباً ذهب إلى حديقة الحيوان  ؟

٤٥ طالب ، لأن ٣٠ ٪ نصف ٦٠ ٪ ، ونصف ال ٩٠ يساوي ٤٥

ماعدد طلاب الصف الأول متوسط جميعاً في المدرسة ؟ 

٦٠ ٪ + ٣٠ ٪ + ١٠ ٪ = ٩٠ + ٤٥ + ١٥ = ١٥٠ طالب 



إيجاد النسب المئوية ذهنياً 

فكرة الدرس  أحسب النسب المئوية ذهنياً 



إيجاد النسب المئوية ذهنياً 

المناقشة النشطة 



إيجاد النسب المئوية ذهنياً 

تذكر 



إيجاد النسب المئوية ذهنياً 

تذكر 



مثال محلول 

إيجاد النسب المئوية ذهنياً 

٪ ٢٠



تحقق من فهمك  

إيجاد النسب المئوية ذهنياً 

فردي 



تأكد 

إيجاد النسب المئوية ذهنياً 

تعاوني 



تدرب وحل المسائل  

إيجاد النسب المئوية ذهنياً 

تعاوني 



إيجاد النسب المئوية ذهنياً 

تذكر 

مثال محلول 



إيجاد النسب المئوية ذهنياً 

تحقق من فهمك  

فردي 



إيجاد النسب المئوية ذهنياً 

تأكد 

تعاوني 



إيجاد النسب المئوية ذهنياً 

تدرب وحل المسائل  

تعاوني 



إيجاد النسب المئوية ذهنياً 







إيجاد النسب المئوية ذهنياً 

مهارات التفكير العليا 

السؤال الذهبي 



إيجاد النسب المئوية ذهنياً 

مهارات التفكير العليا 



الاختبارات الدولية 

إيجاد النسب المئوية ذهنياً 



الواجب المنزلي 


